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取扱説明書 
冷凍温蔵冷蔵庫 

品番：＃１１２８５０００００ 型式：ＢＦ－８ＨＰ 
 
１，各部名称 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

【本体】                 【タッチパネル】 
 
 
  
 
                     
 
 
 

 
 
 
【庫内】   【電源プラグ付きケーブル】          【ヒューズ交換方法】 

 
２，使用方法 
※本商品をご購入後、初めて使用する場合は、必ず、水を含ませた清潔な布等で、庫内外を拭いてください。 

①電源プラグ付きケーブルのコネクターの向きを確認し本体の電源プラグ付きケーブル差込口へ、他端の電源プラグを車輌のＤ

Ｃ１２／２４Ｖ出力のアクセサリーソケットに奥まで確実に差し込んでください。 

※ＤＣ１２／２４Ｖの切り替えは、自動的に行なわれます。 

②車輌のエンジンを始動させてください。 

③タッチパネルの『電源スイッチ』を約３秒間長押しすると、電源が入り、タッチパネルに現在の庫内温度などが表示されます。 

 温蔵、冷蔵の切り替えは、『ロック解除／冷・温切替スイッチ』を約３秒間長押ししてください。温蔵の場合は『温蔵表示ラン

プ』、冷凍・冷蔵の場合は『冷蔵表示ランプ』が点灯します。 

④約１５秒間操作がないと、タッチパネルは自動的にロックされます。ロック解除するには、『ロック解除／冷・温切替スイッチ』

を約３秒間長押ししてください。 

⑤庫内の温度を設定するには、『設定値ＵＰスイッチ』または、『設定値ＤＯＷＮスイッチ』を押し、ご希望の温度をタッチパネ

ルに表示させてください（温度設定後、現在の庫内温度の表示に切り替わると設定完了です）。 

※庫内の温度設定は、冷凍・冷蔵は－１８℃～１０℃、温蔵は１０℃～５５℃の間で設定することができます。 

⑥使用中は電源プラグ付きケーブルの差込状態を定期的に確認してください。 

⑦使用後は、『電源スイッチ』を約３秒間長押しして電源を切り、必ず、電源プラグ付きケーブルを抜いてください。 

⑧再使用する際は、メモリー機能により、前回使用時と同じ温度設定で始動します。 

⑨定期的に庫内及び通気口の清掃をしてください。また、フタを開けて庫内をよく乾燥させてください。 

⑩缶ホルダーを使用する際は、取っ手を持ち、ゆっくりと引き出してください。 

使用後は、ゆっくり押し込んで収納してください。 

 

３， 使用に際して 
①冷凍・冷蔵時は、温かい物を入れず、冷やしてから庫内へ入れ、温蔵時は、冷たい物を入れず、温かい状態で庫内へ入れる事

で保冷、保温効率が上がります。 

②冷凍時は霜を避ける為、水分を拭き取ってから庫内へ入れてください。霜がつくと冷却効果低下の原因となります。 

③本商品の性能を向上させる為、通気口の周囲約２０ｃｍには物を置かず、風通しの良い、直射日光の当たらない場所に設置し

てください。 

ロック解除／冷・温切替スイッチ 

電源スイッチ 

温度表示 

設定値ＵＰスイッチ 

設定値ＤＯＷＮスイッチ 

缶ホルダー 

通気口 電源プラグ付きケーブル差込口 

ＵＳＢポート（２口） 

タッチパネル 

フタ 

ＵＳＢポート（２口） 

庫内灯ＬＥＤ 

電源プラグ コネクター 



 

④本商品の庫内の温度設定は、冷凍・冷蔵－１８℃～１０℃、温蔵１０℃～５５℃の間で設定することができますが、外気温、

収納容積により能力は変化しますので、あくまでも目安としてお考えください。 

⑤本商品の電源が入らない場合は、電源プラグ内にある管ヒューズ（１０Ａ）を確認してください。溶断している場合は、市販

品と交換してください。 

⑥本商品の前面、後面にはＵＳＢポート（Ｔｙｐｅ－Ａ４口合計２Ａ）が備え付けられています。外部機器の電源としてご使用

ください。 

 
４，固定方法 

①シート取り付けベルトの先端金具をシートの隙間に差し込んでください（図１参照）。 

②先端金具をシートに対して垂直になるように起こしてください。シート取り付けベルトを引っ張り、しっかり固定され抜けな

いことを確認してください。 

③本体底面に貼り付けされている面ファスナー部と、シート取り付けベルトの面ファスナー部を合わせて押し当てて、本体とベ

ルトを固定してください。使用中は、しっかりと固定されているか定期的に確認してください（図２参照）。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５，注意事項 

△！ 警告（この警告文に従わなかった場合、死亡、又は、重傷を負う危険性があるもの。） 

①本商品、及び配線などは、運転に支障をきたさず、走行中に動かないように設置してください。 

②電源プラグ付きケーブルを折り曲げたり、上に物を置かないでください。断線、接触不良により火災の原因になります。 

③本商品の作動に異常（異常な音や臭い／煙／破損／水や異物の混入／作動不良等）がある場合は、直ちに使用を中止してくだ

さい。火災などの原因となります。 

④本商品を使用及び取り付ける機器（乗用車、トラック、各種電源等）の取扱説明書も合わせてご確認の上、使用してください。 

 

△！ 注意（この警告文に従わなかった場合、ケガを負う恐れのあるもの、又は、製品に重大な破損を招く恐れのあるもの。） 

①フタの開閉時や缶ホルダー使用時には、手を挟まない様に注意してください。 

②アクセサリーソケットから電源プラグを抜く際は、ケーブルを引っ張らず、必ず電源プラグを持って引き抜いてください。 

③電源プラグ付きケーブルの抜き差しによる電源操作はしないでください。 

④温蔵/冷蔵の急な切り替えはしないでください。電源を一度切り、フタを開けて庫内温度が外気温と同じ程度になってから切

り替えてください。 

⑤本商品の分解、改造、電源プラグ付きケーブルの加工はしないでください。 

⑥温蔵で使用する場合は、庫内が高温になり、素手で触ると火傷する可能性があります。 

⑦本商品は、防水仕様ではありません。屋内で使用してください。又、丸洗いはしないでください。 

⑧０℃以下、又は温蔵で使用する場合は、炭酸飲料を入れないでください。破裂する恐れがあります。 

⑨高温多湿の場所では使用、及び保管しないでください。 

⑩本商品を、業務用、医療機器、薬品などには使用しないでください。 

⑪本商品の使用温度範囲は、０℃～３０℃です。使用温度範囲外で使用すると、本来の能力が発揮出来ません。又、外気温によ

り、冷凍・冷蔵/温蔵時間は異なります。 

⑫アクセサリーソケットの形状により、電源プラグが取り付けできない場合があります。 

⑬本商品の電源電圧はＤＣ１２／２４Ｖです。その他の電源電圧では使用しないでください。 

⑭車輌のエンジンを始動させてから、本商品の『ＯＮ／ＯＦＦボタン』を押して電源を入れてください。エンジンを始動させず

に使用すると、バッテリー上がりの原因になります。 

⑮本商品はフタが上になるように設置し、横向きや立てた状態で使用しないでください。 

⑯設置の際は、本商品の通気口を塞がないように、周囲２０ｃｍ以上のスペースを確保してください。 

⑰本商品の通気口に金属や異物を入れないでください。火災や感電、故障の原因となります。 

⑱本商品は、車輌、各種電源のアクセサリーソケットで単独使用してください。コンバーターなどで、複数の電化製品と同時使

用しないでください。 

 

 

フリーダイヤル   ０１２０－２０２－８００ 
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